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A japán kard új kihívása 

 

Megszületett a modern kardkovácsok által kovácsolt, tamahagane-ból készült védelmező tantō-k 
limitált, 60 darabos sorozata, amely a hagyományos mesterséget a jövőbe vezeti tovább. 

A közösségi finanszírozási kampány a tizedik napon átlépte a kétmillió jent, így a japán hagyományt a 

jövő felé szövő projekt új szakaszába lép. 

 

 

A tamahagane-ból készült, mindössze 60 darabos limitált „védelmező tantō”  

– Mitamamorito (御魂守刀), azaz „a lélek védelmező kardja”. 

 

A Sōshō Kūkan MIYABI (Chiba város, Chiba prefektúra; képviselő: Neda Masayuki) 2025. 

február 26-án a fiatal és tehetséges kardkovács, Tomioka Keisei mester 

közreműködésével bemutatta a tamahagane-ból készült Mitamamorito-t („a lélek 

védelmező kardja”). A mindössze 60 darabos limitált különleges kiadás előrendelése a 

Makuake közösségi finanszírozási platformon kezdődött, és a kampány tíz nap alatt 

meghaladta a kétmillió jent. 

Ez a védelmező tantō a japán kardok hagyományos alapanyagából, tamahagane-ból 

készül, és minden egyes darabot hagyományos kovácsolási technikákkal, kézzel 

formálnak meg. 

A mindössze 17 centiméter hosszú, tenyérnyi méretű kard a modern életstílushoz 

illeszkedve született, miközben a japán „védelmezés kultúrájának” jelképeként őrzi a 

hagyomány szellemét. 
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Azok számára, akik régóta csodálattal tekintenek a japán kardokra, de eddig 

elérhetetlennek érezték őket, vagy akik lelki támaszt, különleges társat keresnek, ez a 

védelmező tantō új lehetőséget kínál. Ugyanakkor ideális azoknak is, akik szeretnék a 

hagyományos japán kézművesség értékét a mindennapjaik részévé tenni, illetve 

különleges ajándékot keresnek szeretteiknek. 

A mesterek kézi munkájának precizitása nemcsak esztétikai értéket képvisel: a kard 

papírvágóként is használható, így a szépség és a funkcionalitás harmonikusan találkozik 

benne. A Mitamamorito megtestesíti a japán történelem és mesterség folytonosságát – 

érdemes személyesen megtapasztalni e különleges alkotás szépségét és jelenlétét. 

 

Miért éppen most vált keresetté a „védelmező kard”? 

 

A világban és a társadalomban zajló változások közepette egyre többen keresik a lelki 

egyensúlyt, valamint valamilyen kézzelfogható formáját annak, ami hitüket és belső 

erejüket kifejezi. Sokan szeretnének birtokolni egy szimbólumot, amely lelki támaszt 

nyújt számukra, vagy olyan tárgyat, amelyet a családjuk védelmének jelképeként nagy 

becsben tarthatnak otthonukban. 
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Ezeknek a vágyaknak a hátterében az a mély bizalom áll, amelyet az emberek a japán 

kultúra „védelmező erejébe” vetnek. A mai világban az omamori katana – a védelmező 

tantō – már nem csupán kézműves tárgy, hanem a lélek támasza és az élet útmutatója is. 

 

     

Minden egyes darabot a kardkovács ugyanazon eljárásokkal készít el, mint egy valódi japán kardot. 

 

 

A modern kor által megkívánt védelmező tantō 

 

A vállalat vezetője, Neda Masayuki több mint tíz éve dolgozik az ingatlanfejlesztés és az 

építészet területén, és több mint százhúsz otthon megtervezésében vett részt. 

Tapasztalatai során felismerte, hogy az emberek számára az otthon legfontosabb értékei 

a biztonság, a nyugalom és a lelki stabilitás.  

Neda számára, aki mindig fontosnak tartotta, hogy ismeretlen helyeket bejárva 

megérezze a helyi élet ritmusát és történelmét, a japán „otthont védelmező” kulturális 

hagyomány is mély jelentőséggel bírt. 

Ebből a gondolatból született meg az a projekt, amely az omamori katana modern élethez 

illeszkedő formáját kínálja. 
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A japán kard iránti vágy – most valósággá válhat 

 

„Egyszer szeretnék birtokolni egy japán kardot, de…” – ez a mondat sokakban 

visszhangzik, akik rajonganak a japán kardok iránt. 

Sokan érzik úgy, hogy bár csodálják a japán kardokat, mégsem tudják őket elérni. Mások 

szeretnének hagyományos kézműves tárgyat otthonukban, de a hely vagy a költségek 

korlátozzák őket. Akadnak, akik a családjuk védelme érdekében keresnek egy olyan 

tárgyat, amely lelki támaszt adhat nekik. 

Ezekre az igényekre válaszul született meg a Mitamamorito – „a lélek védelmező kardja”. 

 

 

Tom­ioka Keisei mester, a modern kardkovács, Okayama prefektúra Sōja városából. 

 

Hagyomány és modern életstílus – az „omamori katana” mint új kulturális forma 

 

A japán kardot eddig többnyire fegyverként vagy dísztárgyként ismerték, ez a projekt 

azonban egy új értelmezést kínál: az omamori katana olyan kézműves alkotás, amely lelki 

támaszt nyújt a birtokosának. 

A kard a japán kardok hagyományos alapanyagából, tamahagane-ból készül, és minden 

egyes darabot a klasszikus kardkovácsolás technikájával hoznak létre. 

Teljes hossza mindössze 17 centiméter, így tenyérnyi mérete miatt otthon vagy 

munkahelyen is könnyen elhelyezhető. 
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A „védelmező kard” a japán hagyományban gyökerező, bajelhárító és rontásűző 

szokásokat éleszti újjá a modern korban. 

Tomioka Keisei kardkovács így fogalmazott: „Az a célom, hogy ezt a mesterséget száz év 

múlva is továbbadhassuk, ezért a japán kardkultúrát a mai korhoz illő formában 

szeretném megőrizni és továbbvinni. 

 

A tamahagane-ból készült, kézzel kovácsolt kard minden részlete a hagyományos 

technikát tükrözi, mégis a 17 centiméteres, kompakt méret harmonikusan illeszkedik a 

mai otthonok és életterek világába. 

 

 

 

A japán kardkovácsok utódainak hiányát támogatva a japán kardok jövőjét 

erősítve 

 

Jelenleg súlyos problémát jelent a japán kardkovácsok 

utódainak hiánya, ami a hagyományos technikák 

fokozatos elvesztéséhez vezet. 

Ez a projekt a mesterség megőrzését célzó támogatásként 

a közösségi finanszírozást használja. A támogatások révén 

a kardkovácsok számára biztosítható a megfelelő 

munkakörnyezet fenntartása, és lehetőség nyílik a 

technikák következő generációnak történő átadására. 

A támogató nem csupán vásárlóként vesz részt, hanem „a 

kultúra örököseként” válik a japán kardok történetének 

részévé. 
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Közösségi finanszírozás időtartama: 2025. február 26. – április 12. 

 

Platform: Makuake 

Projektoldal: 

https://www.makuake.com/project/sosyokukan/ 

Célösszeg: 100 000 yen 

Jutalmak (limitált, 60 darab): 

Mitamamorito (teljes hossz: 17 cm, tamahagane): egyedi, kézzel készített darab a mestertől. 

Különleges papírvágó: a japán kard szépségét otthon vagy az irodai asztalon is megjeleníti. 

A Mitamamorito öröksége 100 év múlva is. 

„A kis méretű pengében ott rejlik a japán kultúra szépsége és a család, valamint az otthon védelmének 

küldetése.” 

A modern korban élve fontos feltennünk a kérdést: mit hagyhatunk örökül 100 év múlva? Erre a 

kérdésre ad választ ez a védelmező tantō. 

A Mitamamorito egy különleges darab, amely a védelmező lelket testesíti meg, és a generációkat átívelő 

erő szimbólumaként szolgál. Kívánjuk, hogy ez a kard a birtokosának lelki támasza legyen, és 

büszkeséggel töltse el a család védelmében. 

 

 

 

 

 

 

A fordítás az alábbi cikk felhasználásával történt: https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000004.000157811.html?utm_source=chatgpt.com 

https://www.makuake.com/project/sosyokukan/
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000004.000157811.html?utm_source=chatgpt.com

